

2023年5月11日

各 位

会社名 株式会社椿本チエイン

代表者名 代表取締役社長 木村 隆利

(コード番号:6371 東証プライム)

問合せ先 経営企画室長 西田 努

(TEL: 06-6441-0054)

# 役員の異動に関するお知らせ

当社は、2023年5月11日開催の取締役会において、下記のとおり役員の異動について内定いたしましたので、お知らせいたします。なお、本件は、2023年6月29日開催予定の第114回定時株主総会において正式に決定される予定です。

記

### 取締役の異動(2023年6月29日付予定)

#### ① 新任取締役候補者

氏 名	新 役 職	現 役 職
たにしょ たかし 谷所 敬	社外取締役	日立造船株式会社 取締役 相談役 住友ゴム工業株式会社 社外取締役

## ② 退任予定取締役

氏 名	現役職
ぁベ しゅうじ 阿部 修司	社外取締役

## ③ 新任取締役候補の略歴

谷所 敬 (たにしょ たかし)

1949年2月26日生

1973年 4月 日立造船(株)入社

2010年 6月 同社 取締役

2012年 4月 同社 常務取締役

2013年 4月 同社 代表取締役 取締役社長兼СОО

2016年 4月 同社 代表取締役 取締役社長兼CEO

2017年 4月 同社 代表取締役 取締役会長兼取締役社長

2020年 4月 同社 代表取締役 取締役会長兼CEO

2022年 4月 同社 代表取締役 取締役会長

2023年 3月 住友ゴム工業(株)社外取締役 (現任)

2023年 4月 日立造船(株)取締役 相談役 (現任)